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Okresní kolo Poháru futsalu ročník 2010 – komentáře k zápasům  
 
Zpráva ze dne 14. března 2010 - páteční okresní finále Poháru futsalu 
 

V pátek večer v hale ZŠ Purkyňova vyvrcholil okresní Pohár futsalu 2010. V tomto finále se utkal loňský vítěz okresního Poháru 
a současně nejúspěšnější okresní účastník krajského přeboru Amor Vyškov s vedoucím týmem podzimní části okresního přeboru 
Sokolem Bučovice. Před slušnou diváckou kulisou se odehrával očekávaný vyrovnaný a dramatický futsalový boj s vysokými 
krajskými parametry. 

Úvod byl zpočátku opatrnější a Sokol se více zatáhnul, ale protiútokům se nevyhýbal a vedl je jednodušeji a přímočařeji. To se mu 
vyplatilo již na začátku 3. minuty a ujal se vedení. Amor zvýšil obrátky a bylo se na co dívat, jen brankové příležitosti řešil zbrkle. 
Dlouho nenacházel recept na dobrou obranu Sokola. Na kontě se vršily jen nastřelené tyčky na obou stranách. Až v 16. minutě na 
recept přišel obránce Amoru, když si při zakládání útoku všimnul postavení soupeřova brankáře před šestkou a namísto přihrávky 
poslal dlouhou střelu připomínající tenisový lob, která přesně zapadla nad dlouhé ruce brankáře a těsně pod horní tyčku. Pak se hra 
vyrovnala také opticky a líbila se také divákům. Tato hra více seděla Amoru a přidal další dvě branky. Jenže Sokol se držel 
v zápase, když dvougólové vedení stáhnul ještě v téže minutě na rozdíl jedné branky. 

Druhý poločas byl plný pěkných akcí na obou stranách, ale dominovaly obrany v čele s brankáři. V polovině poločasu Amor 
navýšil vedení, ale Sokol za tři minuty opět snížil. Změna skóre hrozila nadále, ale zkušenější Amor potvrdil své ambice. Sice 
těsným vítězstvím, avšak zaslouženým vítězstvím vybojoval cenné finálové vítězství v okresním kole Poháru a zajistil si postup do 
krajského kola plánovaného na květen. 

Ve futsalu často padá více branek, za vcelku průměrný počet branek mohou hlavně oba výborní brankáři a jejich dobře postavené 
tyčky, na nastřelené tyčky vyhrál neoficiálně také Amor 4:3. 

Hodnocení OkKF: "Letošní finále bylo vyrovnanější než to loňské. Bylo to z několika důvodů. Sokol Bučovice je již druhou sezónu 
v čele okresního přeboru a pokukuje do přeboru krajského. Oba týmy se v podobných sestavách střetávají také v okresním přeboru 
a toto finále mělo také charakter okresního derby v nichž bývá výsledek loterií. V neposlední řadě Amor obhajoval loňské vítězství 
ve finále okresního Poháru a obhajoba bývá těžší, ale o to více cennější." 

 

Zpráva ze dne 14. února 2010 - sobotní výsledky skupiny C a semifinále 
 

Další futsalový den ve sportovní hale ZŠ Purkyňova naplnilo okresní kolo Poháru futsalu 2010. Dopoledne se hrála tříčlenná 
základní skupina C a hned po obědě pokračovalo rovněž tříčlenné semifinále. Boje byly opět dramatické, ale tentokrát se postupová 
překvapení nekonala. Z dopolední skupiny postoupil nasazený Sokol Bučovice a k němu se odpoledne přidali vítězové skupin 
z minulé neděle Letiště-FAST a Amor, oba týmy z Vyškova. Ze semifinálové skupiny měl vypadnout jen jeden tým. Přestože tým 
Letiště-FAST herně nezklamal, tak se mu již nedařilo tolik střelecky a s oběma favority tentokrát prohrál. Třetí utkání semifinálové 
skupiny už nemohlo nic změnit na postupujících.  

Okresní finále Poháru futsalu je opět Vyškov versus Bučovice. Z vyškovských týmů je to stejně jako vloni Amor, z bučovických 
týmů je to tentokrát úspěšnější Sokol. 

Finálový duel je plánován na březen a bude včas oznámen. 

Zeptali jsme se účastníků finále jak viděli sobotní futsalový den. 

Vedoucí Sokolu Bučovice Laďa Dufek: 

"Vzhledem k tomu, že jsme rozehraní z brněnského turnaje a přijela dobrá sestava, tak jsme věřili v postup ze základní skupiny až 
do okresního finále. Všichni soupeři byli kvalitní a zahráli jsme si dobrý futsal. Škoda prohry s Amorem, ale naše únava 
a zkušenost soupeře rozhodla. O to více se budeme těšit na finálovou odvetu." 

Vedoucí Amoru Vyškov Antonín Petlach: 

"Semifinále jsme zvládli lépe než jsem čekal. Oba soupeři byli sice zdatní, a to zvláště Bučovice, ale my tentokráte nic nepodcenili 
a v poklidu si vybojovali postup do finále. Rozhodujícím zápasem byl však duel s Letištěm. Dlouho se hrál otevřený kombinační 
futsal s množstvím šancí na obou stranách, ale v závěru prvního poločasu jsme zlepšili obranu i zakončení, k dobré hře jsme 
přidali i branky. Druhý poločas jsme již s přehledem dotáhli k postupovému vítězství." 

 

Zpráva ze dne 7. února 2010 - nedělní výsledky skupin A a B 
 

Futsalový den ve sportovní hale ZŠ Purkyňova naplnilo okresní kolo Poháru futsalu 2010. Hned v první dopolední skupině došlo 
k velkému překvapení, když tým z krajského přeboru Sapporo Manerov a tým ze špice Okresního přeboru Lazor-Domus předvedli 
chladné profesorské výkony a zaskočilo je soustředně a důrazně hrající JK Letišt ě-Fast pohybující se jen ve středu Okresního 
přeboru. V odpolední skupině se překvapení nekonalo a postoupil nasazený Amor Vyškov. 

Zeptali jsme se postupujících týmů jak viděli výsledek futsalového klání z pozice outsidera skupiny respektive favorita skupiny. 
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Vedoucí JK Letiště-Fast Vyškov Petr Kulíšek: 
"S vědomím kvalitní zimní přípravy jsme doufali, že v případě kvalitního výkonu můžeme porazit každého soupeře, což se nám po 
heroickém výkonu všech hráčů podařilo." 

Vedoucí Amoru Vyškov Antonín Petlach: 
"S United to bylo vše podle plánu, ale Nevojice nás zle potrápily. Po půli zaslouženě vedly a my museli vynaložit enormní úsilí, 
abychom zápas obrátili. 
Soupeř mě svým výkonem překvapil a o to jen náš postup cennější." 


